

端正品行修身立德 勇于担当务实苦干 州政协党组召开专题学习会

甘报日报讯 为提升州政协机关干部的政治意识和纪律意识,坚决维护习近平总书记核心地位,坚决维护党中央权威和集中统一领导,8月16日下午,州政协党组组织机关干部集中专题学习,贯彻落实甘报日报关于严明政治纪律坚决做到“两个维护”的部署决定。

会议要求,党员干部职工要结合“大学习、大讨论、大调研”活动,认真学习领会文件精神,对照重点整治的主要问题,逐一查摆,接受纪检监察部门监督检查。通过学习教育、自查整改、监督检查和严肃问责措施强力推进政治纪律建设。

严国鸿

我州举办学习贯彻 全会精神专题培训班

甘报日报讯 8月20日上午,我州正科级领导干部学习贯彻省委十一届三次全会精神专题培训班在州行政学院开班。

精神实质,用全会精神检验工作、谋划工作;找准全会精神与工作对接点,提升工作本领,整合工作力量,用全会精神推动工作。

州委组织部干部训科

得荣县授予 李华荣誉市民称号

甘报日报讯 8月18日,记者在得荣县葡萄与葡萄酒产业助推脱贫攻坚研讨会上获悉,根据得荣县人民政府《关于提请审议推荐授予李华荣誉市民称号的议案》,经得荣县第十四届人民代表大会常务委员会第14次会议审议,决定授予李华为得荣县荣誉市民称号,这是得荣县有史以来颁发的第一个荣誉市民牌匾。

寸土地,在得荣县酿酒葡萄气候区划的基础上,紧紧围绕打造我国西南高山优质葡萄酒生产基地,建设特色鲜明的葡萄酒庄、协同旅游产业发展、开拓市场、促进关联产业发展五大项目,以市场为导向,打造横断山脉中部的高山葡萄长廊及葡萄酒庄集群,编撰出《得荣县葡萄酒产业发展规划(2012~2020年)》。

记者 张喆

石渠县法院 确保扫黑除恶见实效

甘报日报讯 为进一步突出扫黑除恶专项斗争的针对性和实效性,石渠县人民法院以“有黑扫黑、无黑除恶、无恶治乱”为总方针,确立了“1555”的思路作为专项斗争总抓手:坚持《全省法院开展扫黑除恶专项斗争实施方案》为总方案;坚持做好结合县职能部门联动协作机制,结合该院正在开展的执行攻坚、结合政法工作的“三同步”等“五个结合”;坚持把党的领导、依法从严惩处、证据裁判、宽严相济、综合治理的“五个原则”;坚持适用政治业务学习常态化、定期案件通报会商

阶段化、法制宣传和线索摸排统筹化、自查监督持续化、刑事审判实质化的“五化”并举。

马骏

理塘县法院 通过网络扣划案款

甘报日报讯 近日,理塘县人民法院成功通过网络扣划被执行人存款,这是该院首例网络扣划案款。

人的财产进行网络查控。在调查到被执行人有六万多元存款后,执行法官立刻通过总对总查控系统,将被执行人存款予以冻结,并在南部县法院执行局的协助下联系到了被执行人。经过相关法律程序后,执行法官将被执行人的存款扣划到法院专户,并立即兑现给了当事人。

县法院执行局



甘孜县巡察

利剑 锻造记

甘小廉

“这次拟抽调到第三巡察组参加巡察工作的拥金康珠,与被巡察单位的主要领导为亲属关系,按要求必须回避,建议调整。”

自巡察办成立以来,甘孜县在人才配备、培养和自我监督等方面下功夫,从“刀把”上发力,着力将巡察队伍锻造成为雪域高原上的一把“利剑”。

人才混编,通盘“借力”

2018年5月20日,对余军来说,是个特殊的日子。这天,离开纪检岗位5年的他“回归”,又成为一名“巡察人”。

“如今从严治党的要求与以往任何时候相比,标准更高、措施更严、力度更大。党风廉政建设和反腐败斗争不只喊在口头上,列在计划表里,而是实实在在落在行动中。重返纪检战线,我真切感受到了岗位的光荣和责任的重大。”

为锻造一支忠诚、干净、担当的巡察干部队伍,甘孜县始终以“巡察是利剑,巡察干部是剑锋”的思想来配备巡察干部,要求真正达到“好中选优、优中选强”的要求。

“选配巡察办工作人员,政治过硬,有相对丰富的纪检监察经历和工作经验,‘拿上手就能用’。”

甘孜县城小、干部少,干部同事关系、上下级关系和本地干部中存在亲属关系较多的现象。为防巡察工作被干扰,甘孜县建立了巡察前巡察组回避制度、巡察中跟踪督查制度、巡察后回访制度等三项制度,加强内部监督和群众监督,有效防止巡察“灯下黑”情况发生。

实效如何,拉上“战场”练练

“这起工作人员违反工作纪律的信访初核,我们只用了5天时间就完成了。巡察办跟班学习的同志工作积极主动,思维开阔,发挥了重要作用。”

5天的工作获得“很有见地”的评价,县委巡察办和王孝松花在“背后的功夫”可不止十个、八个5天!今年以来,甘孜县委巡察办每周二利用半天到一天时间强化政治学习,每月召开一次组织生活会,每月组织一次“月考”,督促巡察干部坚定理想信念,增强政治觉悟、政治定力和政治鉴别力。

其米玛原系系统坝谷区工委委员,以前他对巡察工作和纪检监察工作知之甚少。调到县委巡察办后,他被选派到县纪委参与案件办理和某些专题调研活动。

队伍练出来了,“利剑”作用日渐凸显。今年上半年,该县已完成3轮巡察,共发现问题线索69条,提出整改反馈意见71条,移交纪检监察机关、组织部门线索9条。

新 | 评 | 世 | 语 |

为地方发展筑牢平安基石

许方军

当前,扫黑除恶专项斗争正在向纵深推进。对于地方发展来说,平安也是一项基本公共品。这些对新时代公安工作提出了更高要求,需要我们以更加顽强的担当精神,把扫黑除恶专项斗争进行到底,建设更高水平的平安中国。

对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明,是习近平总书记对公安队伍的总要求。对于公安工作来说,忠诚是一种信仰,也体现在能力上。具体到选人用人方面,就是要让敢于向黑恶势力作斗争者上,让有能力、敢担当、肯奉献者上。

党的十九大报告强调,新时代党的建设要以党的政治建设为统领。对于公安队伍来说,必须始终坚持以党的政治建设为统领,坚持党对公安工作的绝对领导,永葆人民公安为人民的本色和初心。

安”,通过全面深化公安改革,夯实责任、强化担当,激发干警有担当有作为。

让一线干警一心扑在工作上,需要把“严管”和“厚爱”结合起来,为他们免除后顾之忧。开封市委主要领导对公安队伍一直高看一眼、厚爱一分,我们在坚持政治建警、素质强警、从严治警的同时,也坚持从优待警,通过暖心式厚爱激发大家的工作积极性。

公安工作的成就感,来自群众安全感和幸福感的提升。为了锤炼过硬作风,开封市公安局在全省率先建成了“阳光警务执法公开平台”,既方便了群众及时报警、民警及时出警,又把公安工作的知情权、监督权、评判权交给群众,有效解决了过去存在的“慢作为”问题。

未来,我们将继续在能力上“升级”、品质上“淬火”,以忠诚和担当全面提升新时代公安工作能力和水平,为地方改革发展营造更好的社会环境。

名师课堂免费上

得荣县举办暑期青少年免费艺术培训班



学生们正在学扎聂弹奏。

甘报日报讯 “听,这是高音,这是低音,这是g弦……”“高音和低音要怎样才能出的来呢?”8月17日下午,得荣县文化馆的一间教室里异常热闹,20多个孩子正在该县徐龙乡中心校教师、得荣传统乐器扎聂传承人、“马云乡村教师”全国300强入围者洛绒扎西的指导下,一弹一试地学着弹奏扎聂。

7月20日,由得荣县文化馆艺术培训中心举办的暑期艺术培训班正式开班,标志着该县第一个面向青少年免费招生的政府主办的艺术培训平台正式投入运营。

该县文化馆负责人告诉记者,为进一步落实文化惠民工程,丰富青少年学生的暑期生活,经研究决定,依托文化馆艺术培训中心开设暑期艺术培训班。培训班计划从7月20日至8月20日,教授声乐、舞蹈、美术、扎聂等课程,凡是户籍在得荣县,年龄在7至17岁的青少年均可报名免费参加培训。

该县文旅广新局局长扎秀英表示,此次艺术培训以“在快乐中体验,快乐中学习”为

主题,旨在发掘孩子们的艺术天赋,培养其艺术爱好。为办好培训班,文化馆在培训科目选择、场地安排、安全保障等方面都进行了多次商讨和研究,并制定了相应的预案。为保证教学质量,还专门邀请四川音乐学院声乐专业得荣籍学生彭慧及得荣县中学美术教师斯郎、县文化馆工作人员邓黎和洛绒扎西等4名本土艺术人才担任授课教师。

培训班受到了当地群众的热烈欢迎。“我儿子下学期上六年级,他放假在家大部分时间都是看电视、玩电脑。我早就想培养一下他的兴趣爱好,听说有这个政府办的免费培训班,我们马上就过来了,他很高兴,我也放心。”该县居民扎西多吉在接受采访时说。该县城区小学4年级学生高新月的母亲张女士则认为,现在外面的暑期培训班学费都比较高,免费艺术培训班既能减轻家长的经济负担,也能让孩子们在暑假有地方可去。

谢仁仁 记者 刘小兵 见习记者 包小玉 文/图